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9 — 10. osztaly

3 pontos feladatok

1. Az dbran egy egyenlészard haromszog lathaté. Az M és az N pontok
az egyenld hosszusdgu oldalak felezépontjai. A haromszoget két egyenes
vonallal négy részre bontottuk. Harom rész teriilete 3, 3 és 6, amint azt az
abra is mutatja. Mekkora a negyedik rész teriilete?

A)3 B)4 C 5 D)6 E)7T

2. 11,11 — 1,111 =
A) 9,000 B) 9,009 C) 9,99 D) 9,999 E) 10

3. Az dbran ldthaté téglatestet négy részbol raktuk éssze. Mindegyik rész
egyszinl és pontosan négy kockabdl all. Milyen alaku a fehér rész?

B LT P L, IR L

4. Aniké kédolva kiildi az iizeneteket Barbardnak. Barbara természetesen ismeri a kédolasi
szabalyt, ami a kovetkez6: Aniké az lizenet minden bet{ijét egy szdmmal helyettesiti a kovetkez6
moédon: A =01, B=02,C =03, ..., Z =26, majd a kapott szdmot megszorozza 2-vel, végil
hozzaad 9-et. fgy Barbaranak egy egész szamsorozatot kiild. Ma reggel Barbara a kovetkezo
szamsorozatot kapta 25 — 19 — 45 — 38. Mi volt az eredeti iizenet?

A) HERO B) HELP
C) HEAR D) HERS E) Aniké hibat ejtett.

5. Az ABCD négyzet oldalanak hossza 4cm. A négyzetnek és a B g
DCE haromszognek egyenld a tertilete. Milyen tavol van az E pont C
a g egyenestol? B
A) 8cm  B) (4+2v3)em
C) 12cm D) 10v2cm E) Az E pont helyzetétél fligg. D A

6. Egy hétjegyii szdm szamjegyeinek Osszege 6. Mennyi a szdm szdmjegyeinek a szorzata?
A) 0 B) 6 C) 7 D) 1-2:3-4-5-6-7 E) 5

7. Az ABC derékszogli haromszog befogdinak hossza 6cm és 8cm. A K, L és M pont az
oldalak felez6pontja. Mekkora a K LM haromszog kertilete?

A) 10cm B) 12cm C) 15cm D) 20cm E) 24cm

8. Az aldbbi szamkifejezések koziil négyben helyettesithetjiik a 8-ast barmelyik pozitiv szammal,
és a kifejezés értéke nem fog véltozni (mindegyik 8-as helyébe ugyanazt a szamot irjuk). Melyik
szamkifejezés nem rendelkezik ezzel a tulajdonsaggal?

A) (8+8-8):8 B) 84+(8:8)—8 C) 8:(8+8+78)

D) 8—(8:8)+8 E) 8-(8:8):8

9. Egy négyszog két oldaldnak hossza 1 és 4 egység. Az egyik atléja 2 egység hosszi és a
négyszoget két egyenlGszari haromszogre bontja. Mekkora a négyszog kertilete?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
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10. A 144-et és a 220-at elosztottuk ugyanazzal az N természetes szimmal és a maradék mindkét
esetben 11 lett. Hatdrozd meg az N értékét.

A) 7 B) 11 C) 15 D) 19 E) 38
4 pontos feladatok

11. Ha Adém az asztalon, Misi pedig a padlén all, akkor Adam 80 cm-rel magasabb Misinél. Ha
Misi 4ll az asztalon, Addm pedig a padlén, akkor Misi 1 m-rel magasabb, mint Adam. Milyen
magas az asztal?

A) 20cm B) 80cm C) 90cm D) 100cm E) 120cm

12. Dani és Mari pénzérmét dobalnak. Ha fejet dobnak, akkor Mari nyer, és Dani 2 cukorkat
kell, hogy adjon neki. Ha iras esik, akkor Dani nyer és Maritél kap 3 cukorkat. 30 dobéas utan
mindkett6jitknél ugyanannyi cukorka volt, mint a jaték kezdetén. Hanyszor nyert Dani?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 24 E) 30

13. Az egymadst érinté korokbdl alkotott egyenlGszaru haromszoget egy 6cm széles téglalap
veszi koriil, amint azt az dbra is mutatja. Mekkora a két sziirke kor pontjai kozotti legkisebb

tavolsag?
——6cm——+

e

A) lcm B) v2cm C) (2v3—-2)cm D) gcm E) 2cm

14. Balédzs szobdjaban négy darab éra van. Az érak mindegyike vagy késik, vagy siet. Az elsd
ora 2 perccel, a méasodik éra 3 perccel, a harmadik 6ra 4 perccel, a negyedik 6ra pedig 5 perccel
tér el a pontos id6tél. Egyik nap Baldzs szerette volna tudni, mennyi a pontos id6. Az érak
ekkor a kovetkez6 idépontokat mutattak: 6 perc mulva 3, 3 perc mulva 3, 3 éra 2 perc és 3 dra
3 perc. Mennyi volt ekkor a pontos id§?

A) 3:00 B) 2:57 C) 2:58 D) 2:59 E) 3:01
15. Az abran lev6 derékszogii haromszog oldalainak hossza 5, 12 és 13 egység. Mekkora a beirt

félkor sugara?

/\3 5
: 12
A) 7/3 B) 10/3 C) 12/3 D) 13/3 E) 17/3

16. Héany olyan négyjegyli szdm van, amelyben a szazasok helyén &llé szamjegy 3 és a tobbi
szamjegy Osszege is 37
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

17. Kanga kenguru az 1-t6l 9-ig terjed6 szamokkal tolti ki a 4 x 3-as
tablazat 12 mez6jét ugy, hogy a sorokban levé szamok Osszege egyenld 2 | 4 2
legyen, valamint az oszlopokban levé szdmok Osszege is egyenl6 legyen.
Néhany szamot mar beirt, ahogy azt az dbra mutatja. Melyik szam kertil
a sziirke mezébe? 6

A)1 B)4 C 6 D)8 E)O9
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18. Héarom atléta, Karcsi, Gabi és Robi egy maratonfuté versenyen vett részt. A verseny elétt
négy nézo beszélgetett a versenyzok esélyeirdl. Az elsé ezt mondta: ,,Vagy Karcsi, vagy Gabi
lesz a gy6ztes”. A masodik ezt mondta: ,,Ha Gabi lesz a masodik, akkor Robi fog gy&zni”. A
harmadik ezt mondta: ,,Ha Gabi lesz a harmadik, akkor nem Karcsi lesz a gy6ztes”. A negyedik
ezt mondta: Vagy Gabi, vagy Robi lesz a masodik”. A verseny utan kideriilt, hogy mind a négy

//////

fejezték be a versenyt?
A) Karcsi, Gabi, Robi B) Karcsi, Robi, Gabi C) Robi, Gabi, Karcsi
D) Gabi, Robi, Karcsi E) Gabi, Karcsi, Robi

19. Az abran levé alakzat két négyzetbol, amelyek oldala 4cm és 5cm,
egy 8cm? teriiletii hdromszoghdl és egy arnyékolt paralelogrammabél &ll.
Mekkora a paralelogramma teriilete?

A) 15cm? B) 16cm? C) 18cm? D) 20cm? E) 21cm?
20. Angi az m és a k természetes szamokra a kovetkez6 egyenletet irta fel: 2012 = m™ - (m* —k).
Mennyi a k értéke?

A)2 B)3 C 4 D)9 E) 11

5 pontos feladatok

21. Az aranymiivesnek 12 ldncdarabja van, amelyek mindegyike két lancszembdl all (ldsd
az abrat). Ahhoz, hogy Osszekapcsolja 6ket, néhdny lancszemet ki kell nyitnia (késébb pedig
Osszezdrnia). Legaldbb hény ldncszemet kell az aranymiivesnek kinyitnia?

DT Dap  GEEEITTR

oD 3
D P s
N .

A)s8 B)9 C) 10 D)1l E) 12

22. A papirbdl kivagott ABCD téglalapot, amelynek oldalai 4 és 16 egység, az M N szakasz
mentén kettéhajtottuk gy, hogy a C' pont egybeessen az A ponttal (lasd az dbréat). Mekkora
az ABNMD' 6tszog tertilete?

B N C
A) 17 B) 27 C) 37 D) 47 E) 57

23. A G jelzésii vonat 8 masodperc alatt haladt el egy villanyoszlop mellett. Ezutan taldlkozott
a szembe jové H jelzésli vonattal. A két vonat 9 masodperc alatt haladt el egyméas mellett.
Ezutan a H vonat 12 maéasodperc alatt haladt el a villanyoszlop mellett. Az alabbi allitasok
kozil melyik igaz a vonatok hosszdval kapcsolatban?

A) G kétszer olyan hosszi, mint H B) G és H egyenl6 hossziak

C) H 50%-kal hosszabb, mint G D) H kétszer olyan hosszd, mint G

E) Nem lehet a vonatok hosszara kévetkeztetni.

24. A K = 2% .3%. 5% szam utolsé, nullatdl kiilonbozé szamjegye a(z):
A)1 B)2 C 4 D)6 E)O9
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25. Peti kitaldlt egy Kenguru nevi jatékot. Az &bran a jatéktdbla
lathaté. A jaték kezdetén a kenguru az I-vel jelolt iskolaban van. A jaték
szabalyai szerint barmelyik mez6rél, az O-val jelolt otthon kivételével, a ’

Otthon Iskola

két szomszédos mez6 barmelyikére ugorhatunk. Amikor a kenguru az O
mezdre ugrik, akkor a jaték véget ér. Hanyféleképpen juthat el a kenguru
az 1 mezorol az O mezoére pontosan 13 ugrassal?

A) 12 B) 32 C) 64 D) 144 E) 1024

Konyvtar Jatszétér

26. Az asztalon 5 lampa van. Mindegyiket ki- és bekapcsolhatjuk a rajta levé gomb segitségével.
Amikor megnyomjuk a lampan levé gombot, akkor megvaltozik az allapota, de véletlenszeriien
megvaltozik még pontosan egy masik ldmpa éallapota is. (Barmelyik kapcsol6 tobbszori hasznélata
esetén a masik ldmpa nem feltétleniil ugyanaz.) A gombnyomédsok el6tt minden ldmpa ki volt
kapcsolva. A gombokat 10-szer nyomtdk meg. Az alabbi allitdsok koziil melyik igaz?

A) Lehetetlen, hogy mindegyik ldmpa ki legyen kapcsolva.

B) Biztosan be van kapcsolva mindegyik ldampa.

C) Lehetetlen, hogy mindegyik ldmpa be legyen kapcsolva.

D) Biztosan ki van kapcsolva mindegyik lampa.

E) Az el6z6 A)-D) allitasok egyike sem igaz.

27. Adott hat kiilonbozé természetes szam. Legyen koziililkk az n a legnagyobb. A szamok
ko6zott pontosan egy olyan par van, amelyek koziil a kisebb nem osztéja a nagyobbnak. Mennyi
lehet az n legkisebb értéke?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 36 E) 45

28. Niki leirta az 6sszes haromjegyli szamot, majd mindegyik mellé odairta a szamjegyeinek a
szorzatat. Ezutan Niki kiszdmitotta az Osszes szorzat Osszegét. Melyik szamot kapta eredménytil?

A) 45 B) 452 C) 453 D) 2% E) 3%

29. Az 1-t6l 120-ig terjedd szamokat az abrén lathaté médon 15 oszlopba irtuk. Balrdl szamolva
hanyadik oszlopban lesz a szamok Osszege a legnagyobb?
1

2

4 5 6
7 8 9 10
11 12 13 14 | 15

‘1(')6‘1(.)7‘168‘1(.)9‘1@‘ 1i1 ‘ 1i2‘--- ‘ 120‘

A) 1. B)5 C) 7. D) 10. E) 13.

30. Legyenek rendre az A, B,C, D, E, F,G, H egy konvex nyolcszog csicsai. Véletlenszeriien
valasztunk egy pontot a C, D, E, F,G, H csicsok koziil és megrajzoljuk azt a szakaszt, amely
az A ponttal koti ossze. Még egyszer valasztunk véletlenszertien az eldbbi hat pont koziil és
megrajzoljuk azt a szakaszt, amely ezt a pontot a B cstuccsal koti 6ssze. Mekkora a valdszintisége
annak, hogy a két megrajzolt szakasz pontosan harom részre osztja a nyolcszoget?

A) 1 4 ) 1

B)Z C)§ D)l—8 E)g

[ e
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